

Врз основа на член 17 , 18 и 19 од Правилникот за начинот на изведување на ученичките екскурзии и другите слободни активности на учениците од основните училишта и Програмата за изведување на ученички екскурзии, ООУ „Кирил Пејчиновиќ“-Кисела Вода, Скопје распишува:

О Г Л А С

Покана за доставување понуди

За прибирање на понуди за изведување на ученички екскурзии, излети и настава во природа за учениците од прво до деветто одделение, со учениците од петто одделение, со учениците од шесто одделение, со учениците од трето одделение и со учениците од деветто одделение. Критериум за доделување на договорот на екскурзиите е најниска цена. Понудувачот да ги ги исполнува минимум следниве критериуми:

согласно член 19 од горе наведениот Правилник, :

- да е регистриран согласно позитивните прописи во Република Северна Македонија за вршење на соодветна туристичка дејност.
- да е регистриран најмалку три години пред изведувањето на екскурзијата, излетот или друга вонучилишна активност на учениците од основните училишта.
- да има успешно реализирано сопствена аранжманска програма во Република Северна Македонија
- да ги исполнува условите за превоз на групи деца согласно Законот за безбедност на сообраќајот на патиштата и Правилникот за посебни технички барања на возилата со кои се превезуваат групи деца.

Понудата на понудувачот кој не ги исполнува минималните услови ќе биде одбиена од страна на комисијата како неприфатлива.

Дополнителни информации и подигнување на спецификациите со бараните услови за екскурзиите во просториите на ООУ „Кирил Пејчиновиќ“-Кисела Вода, Скопје секој работен ден од 09 до 12 часот или на телефон 02 2776643.

Понудата по огласот да се достави во ООУ „Кирил Пејчиновиќ“-Кисела Вода, Скопје, ул.

Пушкинова бр. 17, Скопје во затворен внатрешен плик со името на понудувачот, а на надворешниот плик назнака – НЕ ОТВОРАЈ за Комисијата за прибирање на понуди за ученички екскурзии.

Огласот трае пет работни дена од денот на објавување.

ООУ „Кирил Пејчиновиќ“-Кисела Вода, Скопје

Комисија за прибирање на понуди